

平成23年8月10日

各位

会社名 サムティ株式会社 代表者名 代表取締役社長 森山 茂 (JASDAQ・コード3244) 問合せ先 取締役経営企画室長 小川 靖展 電話番号 06-6838-3616(代表)

ストックオプション(税制適格)の発行内容確定に関するお知らせ

平成23年7月25日開催の取締役会において決議した、取締役及び使用人(出向者及び嘱託を含む。以下同じ。)に対し、ストックオプション(税制適格)として発行する新株予約権に関し、未定となっておりました項目が下記のとおり確定いたしましたのでお知らせします。

記

- 1. 新株予約権の総数 3,086個
- 2. 新株予約権の目的である株式の種類及び数

当社普通株式 3,086株

- 3. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 新株予約権1個当たり 30,741円(1株当たり 30,741円)
- 4. 新株予約権の払込金額

新株予約権1個当たり 12,016円 (1株当たり 12,016円)

ただし、当該払込金額は当社に対する取締役及び使用人の報酬債権の対当額をもって相殺されます。

5. 割当てを受ける者及び割り当てる新株予約権の数

取締役及び使用人70名に対して3,086個(新株予約権1個当たりの目的である株式の数は1株)

内訳 取締役 4名 1,325個 使用人 66名 1,761個

(ご参考)

平成23年7月25日付「ストックオプション(税制適格)の発行に関するお知らせ」

以上

本報道発表文は、「ストックオプション(税制適格)の発行内容確定に関するお知らせ」に関して一般に公表するための記者発表文であり、一切の投資勧誘またはそれに類似する行為のために作成されたものではありません。